



Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети. Люди в Новый год становятся добре и счастливее. В волшебную ночь у сверкающих огнями ёлок все веселятся и загадывают желания. Именно поэтому в нашем детском саду «Теремок» к проведению новогодних утренников особое отношение.

Наша цель: создать праздничную атмосферу, доставить радость детям, раскрыть творческие способности детей через различные виды деятельности.

Задачи:

- Развивать способность к эмоциональной отзывчивости.
- Приобщать к исполнительской деятельности: пляске, игре, пению.
- Воспитывать умение вести себя на празднике, радоваться самому и доставлять радость другим.

С 25.12.2018 г. по 28.12.2018 г. в нашем детском саду проводились новогодние утренники под руководством музыкальных руководителя Булановой Н.Г.

Подготовка началась задолго до наступления праздников. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, Наталья Германовна разучивали с воспитанниками песни, танцы, новогодние хороводы.

Воспитатели провели большую работу по оформлению групп и музыкального зала.

Дети пришли на представление нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Воспитатели и помощники воспитателей, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в разных героев: Бабу Ягу, Лешего, Мышиного короля, Морского царя, Снегурочку, Деда Мороза, Царевну Несмеяну, Волшебницу-Джину.

С самого начала представлений сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах.

К детям группы раннего возраста приходили лесные жители Заяц, Лиса, Медведь (дети подготовительной и старшей групп) со своими подарками и угощеньями... С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг

ёлки. Персонажи были встречены детьми с радостью и улыбкой.

Мило, задорно, ярко прошёл праздник во второй младшей группе. Утренник проходил по мотивам известной русской народной сказки «Заюшкина избушка». Поэтому воспитанники с ещё большим интересом принимали участие в мероприятии и веселились с героями любимой сказки. Девочки кружились, как настоящие снежинки. Петрушки хотели помочь зайцу и исполнили танец с погремушками около новогодней ёлки. Мальчики-петушки не остались в стороне, но они тоже не смогли выгнать лису. Но как в любой сказке добро победило зло. Дед Мороз и Снегурочка простили лису и отпустили в лес.

Дети средней группы с увлечением веселились возле новогодней ёлочки, как вдруг обнаружилось, что ёлочка осталась без огоньков. Это были проделки Сороки и Вороны. И снова на выручку пришёл новогодний волшебник-Дед Мороз. Это чудесное Новогоднее путешествие оставило у ребят массу впечатлений. Бурные эмоции у ребят вызвал сюрпризный момент-вручение подарков!

Ребята старшей группы были в гостях у Короля и Королевы. Они рассказывали стихи, водили хороводы, девочки танцевали зажигательный восточный танец, танец-снежинок; мальчики танцы мушкетёров, бравых мышат. Мышиный король хотел испортить долгожданный праздник. Но дети вместе с Дедом Морозом, Снегурочкой и волшебницей-Джиной смогли проучить проказника. Воспитанники подготовительной группы приняли участие в настоящем волшебстве. Они превратились в снежинок, водоросли, золотых рыбок. Встретились с морским Царём, Царевной Несмеяной, Лешим, Бабой Ягой, Снегурочкой и главным волшебником праздника-Дедом Морозом.

Празднование Нового Года прошло очень весело и задорно. Дети и родители получили массу удовольствий от представлений.

Таким образом, поставленная цель достигнута.

Задачи реализованы с применением игровых технологий посредством различных видов детской деятельности:

- музыкальной;
- игровой;
- двигательной;
- коммуникативной.

Все утренники были проведены с опорой на личностный опыт детей с учётом разных возрастных групп.

Во время новогодних представлений царила атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой воспитанников и их родителей. Мисюрова С.Е.

Отчет по Новому году

28.01.2019 19:23



Отчет по Новому году

28.01.2019 19:23

